



Даниил Морозов и Егор Ивлиев нашли кошелек на площади В.И. Ленина, в котором были деньги и две банковские карты. Мальчики обратились в дежурную часть ММО МВД России «Лямбирский» с находкой. Благородный поступок несовершеннолетних ребят помог вернуть кошелек с содержимым владельцу.

Из письма временно исполняющего обязанности начальника Лямбирского РОВД А.А. Волкова, директору Лямбирской СОШ № 1 Ю.Б. Мензуллину: «Уважаемый Юнир Бясырович! 04 августа 2015 года на площади им. В.И. Ленина с. Лямбирь несовершеннолетние Морозов Даниил Евгеньевич, 2006 г.р., и Ивлиев Егор Иванович, 2005 г.р., обнаружили кошелек, в котором находились денежные средства и две банковские карты с наличием денежных средств. Проявив гражданскую сознательность, честность и порядочность обратились в дежурную часть ММО МВД России «Лямбирский» для установления личности владельца и возврата кошелька. Своим благородным поступком несовершеннолетние предотвратили кражу и мошеннические действия, связанные с хищением денежных средств с банковских карт. Исходя из нижеизложенного, прошу Вас довести указанную информацию до учащихся образовательного учреждения и объявить благодарность начальника ММО МВД России «Лямбирский» учащемуся 4-го класса Морозову Данилу Евгеньевичу на торжественной общешкольной линейке, посвященной Дню знаний».

На фото: инспектор ПДН ММО МВД России «Лямбирский» Л.М. Резяпова от души благодарит ребят за благородный поступок.